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Kasszafúrók
Vakmerő betörés történt az éj­

szaka folyamán a Shell kőolaj rt. 
Déli sor G szám alatti telepén. A 
betörők a falat kibontva behatol­
tak a telep iroda helyiségébe, de 
a páncélszekrényt — melynek ki­
bontásán egész éjszaka dolgoztak 
— nem bírták feltörni és így az 
ott lévő mintegy 265 pengő kész-

vakmerő betörési kísérlete
pénzt nem sikerült megkapariutá­
rnok.

Sári István és Szinnyei Merse 
Miklós detektívek szálltak ki a 
helyszínre és lefolytatták a nyo­
mozást.

Megállapítást nyert, hogy a tet­

tesek a W. C. helyiségből a falat 
átvágva hatoltak be az irodába, s 
a legnagyobb óvatossággal jártak 
el, mert mindazokat a tárgyakat, 
melyekhez hozzáértek, távozásuk 
előtt gondosan lemosták.

A rendőrségnek már megvan a 
gyanúsítottja, úgy hogy a holnapi 
napon már várható a letartóztatás.

I Ivády körlevele a 
Nép szervezethez

Ivády Béla a Nemzeti Egység 
Pártjának országos elnöke a na­
pokban küldte szét a Nemzeti 
Egység Pártjának összes szerveze­
teihez januári körlevelét.

A körlevéllel egyidejűleg Dará­
nyi Kálmán a Nemzeti Egység 
Pártjának vezére is felhívást in­

Emlékirat Rágnának a német gyarmati 
köuetelések ügyében

Ribbentrop, a londoni német 
nagykövet ma délután tér vissza 
állomáshelyére Berlinből, ahol a 
legutóbbi napokban Hitler biro­
dalmi kancellár és vezérrel beha­
tó és részletes tanácskozásokat 
folytatott a különböző, Németor­
szágot és Angliát közösen érdeklő 
kérdésekről.

Londoni és párisi lapok nagy 
várakozással tekintenek Ribben­

trop visszaérkezése elé Beavatott 
körökből nyert értesülések sze­
rint ugyanis a londoni német 

l nagykövet egy emlékiratot hoz 
‘ magával az angol kormány rc- 
' szere s ez az emlékirat a német 

gyarmati követeléseket tartalmazza 
■ Úgy tudják, hogy az emlékirat 
i már konkrét javaslatokat tartul- 
j máz, amelyek a német gyarmati 
í kérdésekben a német kormány

Megkezdődött a török-olasz 
tanácskozás

Rüsti Arras török külügymi­
niszter tegnap Svájcból Milánóba 
érkezett, ahol Ciano olasz kül­
ügyminiszter hatalmas és díszes 
fogadóbizottsag élén várta.

A nagyjelentőségű olasz-török 
tárgyalások ma dalelőtt fél 11 óra­

kor kezdődtek meg a milánói vá- 
( rosházán.

A török külügyminiszter ünne- 
I pél vés fogadtatásából arra követ­

keztetnek, hogy a küliigyminisz 
: terek az időszerű kérdések letár- 

gyalásáu túl a két ország barát­
it ságát is meg akarják alapozni.

Mást temettek el helyette
Tavaly télen Erdőbén ve határá­

ban egy megfagyott férfi holttes­
tére akadtak. A holttest fejét a 
közeli erdőség vadjai a felismer- 
hetetlenségig összerágták. Ezek­
ben a napokban tűnt el Szabó 
Bertalan abaujszántói paprikaárus 
aki egy zempléni k( zségbe ment 
vásárra, de onnan nem tért visz- 
eza. Az eltűnt paprikaárus hoz­
zátartozói a hullában Szabó Ber­
talan holttestét ismerték fel. íla- 
zavittók és Abaujszántón eltemet­
ték.

Tegnap reggel különös fordulat 
történt. Hazajött a „halott". Sza- 
bóné a reggeli órákban arra riadt 
fel, hogy valaki kopogtat lakása 
ajtaján. Gyorsan kinyitotta az aj 
tót és az ijedtségtől ájul tan esett

össze, amikor férje „szellemével“ 
találta magát szemközt.

A hazatért paprikaárus fellocsol­
ta feleségét, majd hamarosan 
megnyugtatta, hogy nem „szellem" 
hanem az élő Szabó Bertalan.

Elmondta feleségének, hogy a 
tavalyi vásár nagyon rosszul sike­
rült, ezért elindult szerencsét pró­
bálni az ország más részébe. Min­
dig haza akart jönni, emiatt nem 
is irt. Sikerült egy kis pénzt ösz- 
szetakaritnia országos kőrútján. 
A vándorló paprikásnak sejtelme 
sem volt hogy mialatt az országot 
járta, odahaza eltemették, elsirat­
ták. A hatóságok most azt szeret­
nék megállapítani, kit temettek el 
tavaly Szabó Bertalan helyett.

álláspontját fedik és amelyek al- 
i kai masak arra, hogy ezt ix nyug- 
; talanitó kérdést egyszersminden- 
i korra megoldjak.

Ribbentrop megérkezése után 
I nyomban át fogja adni a német 

emlékiratot az angol kor- 
\ “lánynak, amely vagy még ma, 
i vagy holnap összeül és miniszter- 
■ tanácson tárgyalja le az emléki- 
i ratban foglaltakat.

ben rámutat a pártszervezetekre 
váró feladatokra.

A nemzet korszerű pozitív és 
építő cselekedeteket var tőlünk,— 
mondja többek között felhivásá- 
sában Darányi Kálmán—.

Ehhez szükséges a nemzeti e- 
rőknek belső egységbe foglalása. 
Nem elkülönítő mozgalom tehát a 
Nemzeti Egység mozgalma, ha­
nem összefogó és éppen ezért 
nem tat tál máz ellenséges szándé­
kot azok elieu, akik ma még e 
szervezetet keretein kívül, de 
tiszta szándékkal igyekeznek a 
nemzetet szolgálni. A becsületes 
meggyőzés eszközeivel szervezete­
inknek a mozgalmunktól ma még 
távolálló tömegeket munkatársai­
kul megnyerniük.

Újra fel Vételt kér az elítélt 
főjegyző

Nemrégiben hozott ítéletet a 
kúria Miskolc város volt főjegy­
zőjének, dr. Plank Miklósnak 
bűnügyében. Biankót négy és 
félévre Ítélték azokért a bűncse­
lekményekért, amelyeket a város 
tulajdonában levő mozgószinház- 
ban és mint a város szegén} ügy­
osztályának vezetője követett el.

Milyeo idő lesz 
febrüárbai)

Hankó professzor februárra a 
következő prognózist állította ösz- 
sze : Magyarországon f eb mán első 
felében változékony és túlnyomó­
én enyhe idő várható. A nappali 
hőmérséklet átlagosan a mínusz 2 
és mínusz 4, valamint plusz 6 
fok között fog váltakozni, de bé­
kénként — főleg február 5-étöl 
kezdve — ismételten 6 fok fölé is 
felszáll. Az éjjeli hőmérsékletben 
jelentős ingadozás fog fellépni, de 
a különben rendszertelenül beálló 
hideg csak ritkán, illetve alig éri 
el helyenként a mínusz 6, mínusz 
y fokot. Gyakran lépnek fel déli 
meleg légáramlások, amelyek

A volt főjegyző, akit két és fél- 
esztendős vizsgálati fogság után 

ij az ősszel szabadlábra helyeztek, 
; most a jogerős Ítélet ellen ujrafel- 

vételi kérelmet adott be. A tör­
vényszék a közeli napokban ki­
tűzi. az ujrafeivételi tárgyalást. A 
bíróság döntése elé Miskolcon 
nagy érdeklődéssel tekintenek

élénkebb szeleket és gyakoribb, 
bárha főleg csak mérsékelt hava­
zásokat, havas esőt, esőt fognak 
okozni.

Sérülések favágás
közből)

Nagy Sándor Lorántffy ucca 46 
szám alatti lakos kedden délelőtt 
fát vágott a Cegléd ucca 2 szám 
alatt s favágás közben a fejszével 
a bal hüvelykujjára ütött, amelyen 
súlyos sebet ejtett.

Kerekes József 16 éves müsze- 
résztanuló, Karsai ucca 29 szám 
alatti lakos tegnap délután elvág­
ta fejszével a kezet. Sérülése könyii 
természetű.

Mindkét esetben a mentők nyúj­
tottak elsősegélyt,
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Sir Basil Zaharoff ról három 
filmet készítettük az utolsó hóna- ■ 
pókban az amerikai stúdiókban s 
még további három Zaharoff sce- 
náriumot készülnek filmre venni. 
Most azonban úgy az elkészült, 
mint a készülő Zaharoff filmekbe 
némi baj történt. Az amerikai par- , 
lament elé törvényjavaslatot tér- 1 
jesztettek, amely megtiltja az élő 
emberekről szóló filmek gyártását 
és huszonöt esztendeig jogvéde- i 
lemben részesíti az elhunytakat is. : 
Mivel bizonyosra vehető, hogy az 
amerikai parlament ezt a javasla­
tot elfogadja —- a Zaharoff filme­
ket Amerikában raktárba tehetik.

GYOMORSAVTU LTEN GÉS, 
gyomorfekély ellen csak „HA J- 
DU1NT“ használjon, hatásos, 
biztos, ize kellemes. Ajánlják 
orvosok, betegek. Készíti:

SZTÁNKAY gyógyszertár 
Debrecen

i
A newyorki karnevál nagy di- í 

vateseménye a fehér frakk, amely « 
Indiából került Amerikába, ahol ! 
máról holnapra tömegsikert aratott. 
Ezentúl nemcsak a vékonyruhás, 
dekoltált hölgyek dideregnek majd 
hanem a vászonfrakkos urak is. [ 

*
Cahorsi jelentés szerint de Mon- f 

zie volt minisztert gépkocsibaleset ; 
érte a Magdelainet Caussads-val : 
összekötő országúton. A volt mi- í 
niszter gépkocsija összeütközött 
egy szembejövő gépkocsival. De 
Monzie eltörte a bal lábát és fején, 
testén kisebb-nagyobb sérüléseket 
szenvedett.

fflETEOR

Szerdán :
Aranyos emlékek a béke időkből 

Farkas Imre zenés vigjátéka: j 
„KIRÁLYNŐ HUSZÁRJA“ j 

Balogh Klári, Berky Lili, Gőzön , 
Gyula, Vaszary Piroska, Pethcs . 
Sándor, Dajbukát Ilona főszerep). í 

Előadások : 5 7, 9 órakor

Idtoyvégi kiárúSitáS!
Szenzációs olcsó árak minden­
féle rőfös, divat és kötött áruk

PÁRIZS GYÖNGYE HARISNYA 108 P.

SZILÁGYI árúbáz
K isteni pl om (Csonkatorony mellett). __ -

Elfogták a 
hivatal

Részletesen megírta az Alföld 
azt a tolvajlást, ami a debreceni 
leltárbiztosi hivatalban napokkal 
ezelőtt történt, amikor ugyanis is­
meretlen tettes a hivatalból 172 
pengőt ellopott.

A rendőrség azonnal hozzáfo­
gott a nyomozáshoz s megállapí­
totta, hogy a lopást Szigeti Sán­
dor szellemi szükségmunkás kö­
vette el s mivel a tettesnek sike­
rült elmenekülni, körözést bocsá­
tottak ki ellene.

Szigeti Sándor kedden reggel 
rendőrkézre került. Kihallgatása

leltárbiztosi
tolvaját

során beismerte, hogy a lopást ő 
követte el. Előadta, hogy azért 
lopott, mert a lopott pénzből több- 
rendbeli adósságát akarta kifizetni. 
Vallomása során azonban több­
ször ellentmondásba keveredett.

1 A tolvaj a lopott pénzen az 
egyik debreceni korcsmában dő­
zsölni kezdett, majd vonatra ült 
és Tokajba, majd pedig Miskolcra

Ü utazott. A pénzt az utolsó fillérig
2 elköltötte.

A megtévedt szellemi szükség­
ei munkást a rendőrség ma átadja 
' az ügyészségnek.

Épület és bútorasztalos iqúokákat
Vaogor Alttal asztalosmester szakszerűen 

készít, javít 1 Olcsó árak 1 
Gambrinus átjáró.Kossuth-utca 7. szám és
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Eszroéletleo en)ber a Közteroető 
bejáratánál

Tegnap délben 1 órakor a járó­
kelők egy eszméletlenül fekvő fér­
fira lettek figyelmesek a Közteme­
tő előtt. Többen éleszgctni próbál­
ták, azonban magához téríteni nem 
sikerült. Az esetről értesítették a 
mentőket, akik a helyszínre siet­
tek és a még mindig eszméletlen 
férfit az idegklinikára szállították 
ki. A klinikán magához tért férfi 
elmondotta, hogy ő Balogh And­

rás a szabolcsmegyei Ilk községbe 
való és pár nappal ezelőtt indult 
el hazulról, hogy gyalogosan Deb­
recenen keresztül Budapestre ván­
doroljon. A köztemető körül azon­
ban elvesztette eszméletét.

: Majd Baloghot a rendőrségre
szállították, ahonnan valószínűleg 
tolonclevélíel fogják Ilk községbe 
visszatoloncolni.

Mielőtt tüzelöszéo 

szükségletét beszerező*
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Sándor
e szakma legrégibb és legnagyobb szénlclepén, ahol IjBAJÁT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁM- 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ U. 28, Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel­
ben kapható. Telefon . 24—49:

HIRDETMÉNY 
Felhívja a városi adóhivatal a 

város adózó közönségét, hogy az 
1937. év I. negyedévre esedékes 
együttesen kezelt közadó tartozá­
sát 1937. évi február hó 15. nap­
jáig befizetni el ne mulassza. A 
befizetés naponként a hivatalé* 
órák alatt a városi adópénztár: 
vagy a 31713 számú postatakarék­
pénztári befizetési lap utján esz­
közölhető. A befizetést elmulasz­
tók ellen a határidő lejárta után 
a hivatal eljárást indít.

Városi adóhivatal.
0 L V A S S A ÉS
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A derecskéi kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóság.
6394—1936 sz.

ÁRVERÉSI H1RDETMÉNY- 
KIVONAT

Alföldi Takarékpénztár Debre­
cenben végrehajtatnak özv. Grün- 
baum Mórné és társai végre- 
h jt st szenvedő ellen indított vég­
rehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság végrehajtási árverést 3500 
P tőkekövetelés és járulékai behaj­
tása végett a derecskéi kir. járás- 
bíróság területén levő, Konyár 
községben fekvő s a konyári 99 
szánni telekkönyvi betétben A. II, 
1 sor, 360 hrsz. alatt felvett kert 
a belíelekben 160. négyszögöl, 2. 
sor 361 hrsz. alatt felvett lakház

123. ö. i. sz. a. udvarral a belte- 
lekben 155. négyszögöl, 3. sor, 
362 hrsz. alatt felvett lakház 114 
ö. i. sz. udvarral a Beltelekben 
453 négyszögöl területű és Griin- 
baum Mórné, Grünbaum Pal, 
Grünbaum Márton, Grünbaum An­
dor. Grünbaum Lajos, Grünbaum 
Aranka nevén álló ingatlanokra 
4725 pengő kikiáltási árban özv. 
Grünbaum Mórné haszonélvezeti 
jogának fenntartásával, amennyi­
ben azonban a vételár 6336 pengő 
18 fillért el nem érné, úgy az ár­
verés hatálytalanná válik és a 
nyomban megtartandó uj árveré­
sén az ingatlanok a bekebelezett 
haszonélvezeti jogra való tekintet 
nélkül bocsáttatnak árverés alá.

Az ingatlanok az Alföldi Taka­
rékpénztár Debrecenben, Szénási 
Gyula és Barcsai András érdeké­
ben a kikiáltási ár felénél alacso­
nyabb áron nem adható el.

Amennyiben az Alföldi Takarék- 
pénztár Debrecenben és Szénási 
Gyula és Barcsai András végre­
hajtatok az árverést nem tartanák 
meg, a többi csatlakoztatott érde­
kében az ingatlanok a következő­
képpen bocsáttatnak árverés alá:

A Fiiszcrkereskedelmi rt. érde­
kében a fenti ingatlanokból a Grün­
baum Mórné nevén álló öt-tized 
illetősége 2362 P. 50 fillér kikiál­
tási árban.

Legkisebb vételár, melyen alul 
ezen illetőség el nem adható : 1.
Füszerkereskedelmi rt. érdekében : 
6336 pengő 18 fillér.

A Füszerkereskedelmi rt. érde­
kében a fenti ingatlanból a Grün- 
baum Pál, Andor és Aranka ne­
vén álló háromtized illetőség 1417 
pengő 50 fillér kikiáltási árban az 
özv. Grünbaum Mórné javára be­
kebelezett haszonélvezeti jog fenn­
tartásával — amennyiben azonban 
ezen illetőség vételára a 6336 P. 
18 fillért el nem éri, az árverés 
hatálytalanná válik s a nyomban 
megtartandó uj árverésen a ha­
szonélvezeti jogra tekintet nélkül 
kerül árverésre.

Legkisebb vételár, amelyen alul 
ezen illetőség el nem árverezhető:

1. Főszerkereskedelmi rt. érde­
kében : 6336 pengő 18 fillér,

A fenti ingatlanokból Günbaum 
Mártont illető egy-tized illetőség 
472 P. 50 fillér kikiáltási árban 
özv. Grünbaum Mórné javára be­
kebelezett haszonélvezeti jog fenn­
tartásával, amennyiben ezen ille­
tőség vételára a 6336 pengő 18 
fillért nem érné el, az árverés ha­
tálytalanná válik és a nyomban 
megtartandó árverésen az ingatla­
nok a bekebelezett haszonélvezeti 
jogra tekintet nélkül lesz elárve­
rezve.

Füszerkereskedelmi rt. és Tóth 
Gyula érdekében a konyári 99 sz. 
telekkönyvi betétben A. II. 1 sor,
360. hrsz. alatt felvett kert a Bel­
telekben 160 négyszögöl, 2. sor,
361. hrsz. alatt felvett lakház 123 
ö. i. sz. a. udvarral a Beltelekben 
155 négyszögöl, 3 sor, 362 hrsz. 
alatt felvett lakház 114 ö. i. sz. 
udvarral a Beltelekben 453. öl te­
rületű ingatlanokból a Grünbaum 
Lajos nevén álló egytizedrész illető­
ségre 472 pengő 5Ó fillér kikiáltá­
si árban az özv. Grünbaum Mér­
né javára bekebelezett haszonél­
vezeti jog fentartásával —ameny- 
nyiben azonban ezen illetőség vé­
telára a 6336 pengő 18 fillért el 
nem éri, az árverés hatálytalanná 
válik s a nyomban megtartandó

I
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Soha ilyen olcsón nem vásárolhat, mint most

KÖRÖSI és ütf A G Y
télivásár tartama alatt ^ JŐZS<f “ 38‘

uj árverésen a haszonélvezeti jog­
ra tekintet nélkül kerül árverésre

Legkisebb vételár, melyen alul 
ezen illetőség el nem árverezhető •

1. A Fiiszerkereskedelmi rt. érde­
kében 6336 pengő 18 fillér, 2. Tóth 
Gyula érdekébén 12 586 pengő 18 
fillér.

A telekkönyvi hatóság az árve­
résnek Konyái- községházánál meg 
tartására : 1937. évi február hó 24 
(huszonnégy) napjának délelőtt 10 
óráját tűzi ki és az árverési felté­
teleket az 1881: LX. te. 150 §-a 
alapján a következőkben állapítja 
meg:

1. Az árverés alá eső ingatlant 
a kikiáltási ár felénél, illetve a 
megállapított legkisebb vételárnál 
alacsonyabb áron eladni nem lehet 
(1908. XLI. te. 26 §.)

Az árverelni szándékozók köte­
lesek bánatpénzül a kikiáltási ár !

10 százalékát készpénzben vagy 
az 1881: LX. te, 42 §-ában meg­
határozott árfolyammal számított 
óyadékképes é.-tékpapirosban a ki­
küldöttnél letenni, hogy a bánat­
pénznek clőlegcs bírói letétbehe­
lyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az 
árverési feltételeket aláírni (1881 • 
LX. te 147, 150, 170. §§; 1908: 
LX te. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiál­
tási árnál magasabb Ígéretet tett, 
ha többet Ígérni senki sem akar, 
köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bá­
natpénzt az általa Ígért ár ugyan­
annyi százalékáig kiegészíteni. 
(1908: XLI. 25. §.)

Derecske, 1936 október 23.
Dr. Stumpf sk. kir. jbiró. 

A kiadmány hiteléül:
Kopányi Imre kiadó.

Leesett a kerítésről és eltörte a 
lábát egy kisfiú

a tolvaj kiszakította magát a rend­
őrök kezei közül és teljes erővel 
futni kezdett. Ezután izgalmas 
hajsza kezdődött a tolvaj után, 
aki a Kossuth uccui Dóczy inté­
zetbe futott be és ott próbált el­
rejtőzni. A rendőrök azonban meg­
találták a tolvaj búvóhelyét és

-SZÍNHÁZ

Súlyos szerencsétlenség érte 
tegnap délután 5 óra körül Dalmi 
Tibor 6 éves Vulkán telep, Tégla­
gyár ucca 15 szám alatti kisfiút. 
A magas deszkakerítésre felmá­
szott és a földre zuhant. A kis­
gyermek oly szerencsétlenül esett, 
hogy a ballába azannal eltört.

A megrémült szülők a szeren-

csétlen kisfiú sikoltozására lettek 
figyelmesek s a lakásból kirohan­
va látták, hogy a gyermek a föl­
dön fekszik és ballaba el van tör­
ve. Azonnal a mentőkért telefo­
náltak, akik Dalmi Tibort a sebé­
szeti klinikára szállították ki, ahol 
gipszkötést alkalmaztak a kisfiú 
eltört lábára.

Izgalmas hajsza után 
elfogtak egy veszedelmes 

kerékpártolvajt
A Hatvan ucca elején tegnap \ nagy gyorsasággal menekülni kez- 

délután izgalmas hajsza után el- ’ 
fogtak egy kerékpártolvajt, aki a

* dett a nagytemplom irányában. 
Az őrvezető azonnal üldözőbe fog­
ta a kerékpáron száguldó tolvajt, 
akit egy véletlen juttatott rendőr­
kézre. A Piac és Hatvan ucca 
sarkán ugyanis két szekér jött a

főposta elől lopott el egy vado­
natúj kerékpárt.

Sass Gyula őrvezető kedden
délután 5 óra tájban a Hatvan uc- s _____ ___ .
cai főpostára ment pénzt feladni. í tolvajjal szembe, úgy azonban, 
Kerékpárját a bejáratnál a két ! hogy’ a szekerek teljesen elzárták 
csapóajtó között hagyta és ő maga i a menekülő kerékpáros útját, aki 
pedig bement a dolgát elintézni, már fékezni nem tudott és neki­

szaladt az egyik szekérnek, Azon­
nal lefülelték és a rendőrök kisér­
ték be a tolvajt a rendőrségig.

A rendőrség kapujában azonban

Alig tett azonban néhány lépést 
a pénztár felé, egy Ismeretlen fia­
talember a kerékpárt hirtelen fel­
kapta, kivitte az uccára, ráült és

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

HETI MŰSOR :

Rengeteget mulatott eddig is a 
közönség a Sok Ilii hó Emmiért 
robogó tempójú előadásán. Ma fe­
jeződött ennek a ragyogó bohó­
ságnak első színpadi sorozata.

Pénteken már Bókay Jánes 
Pesten is átütő sikert aratott víg­
jaié ka kerül bemutatóra: MEG­
VÉDTEM EGY ASSZONYT. Sö­
rök Vera, Sivó Mária, R. Nagy 
Erzsi, Nadányi Luci, Szabó Imre, 
Sármássy, Thuróczy. Szabó Laci, 
Herczegh A lszeg hi Kamarás és 
Ilyés kitűnő alakításával a vezető 
szerepekben.

Mérsékelt helyárakkal élvezheti 
a közönség csütörtökön este H. 
Neményi Lilivel a NAGY KA­
LAND szenzációs együttesét mely 
diadalmasan viszi ezt a remek 
operettet a 25-ös jubileum ritka 
állomása felé.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 
1100-1936. aü.

HIRDETMÉNY
Felhívja a városi adóhivatal a 

város határában termett, vagy vi­
dékről akár tengelyen akár vasú­
ton, vagy posta utján a város te­
rületére behozott fogyasztási adó­
köteles cikkeket, bor, sör, hús, 
szeszesital a behozataltól számí­
tott 24 óra alatt a városi adóhiva­
tal fogyasztási adó ügyosztályánál 
(földszint, kapubejárattal szemben) 
a hivatalos órák alatt bejelenteni 
el ne mulassza. Közli a városi

— GYAKRAN visszatérő szék­
szorulás, rossz emésztés, vas­
tagbélhurut, felfúvódás, oldalfájás, 
légzési zavár, szívdobogás, fejnyo­
más, fülzugás.szédülés és leban- 
goltság esetén a természetes FE­
RENC JÓZSEF keserű viz gyor­
san megélénkíti a gyomor és a 
belek működését, az emésztést 
rendbehozza, megszabadítja az 
embert a kellemetlen érzésektől 
és nyugodt alvást teremt.______

végérvényesen beszállították a 
rendőrségi fogdába. Kitűnt, hogy 
egy veszedelmes, rovottmultu ke­
rékpártolvajra: Varga Gyula 24 
éves villanyszerelőre tette rá a ke­
zét a rendőrség, aki a Szepességi 
ucca 18 szám alatt lakik. Varga 
Gyula ellen megindult az eljárás.

adóhivatal a város lakosságával 
azt is, hogy az összes behozatali 
utakat fokozott és szigorú ellen­
őrzés alatt tartja és a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást 
képez, minek során a mulasztó a 
be nem jelentett fogyasztási adó 
köteles cikk után járó fogyasztási 
adónak nyolcszoros összegéig ter­
jedhető birsággal elmarasztal tátik.

Debrecen, 1937. évi január hó.
Városi adóhivatal.

itnnnTinminiiiiinEinniitiiiiiniimiiBiraninuDiMtó
Eljegyzések Bérkes Gyula 

lakatos Sarkadi Mária, Fehér Jó­
zsef fm Kiss Margit, Szabó Lajos 
utazó Czeglédi Gizella, Goron Jó­
zsef Marossán Katalin, Harstein 
Jenő cipész m, Bernbaum Lidia, 
Nagy Imre szerelő Halász Eszter.

Születések: Szilágyi József 
adótiszt fia Sándor, Gyimessi Gyű 
la m á.v. lakatos fiú Gyula, Dr. 
Nagy Endre, postafogalmazó fia 
Endre, 3 törvenytelen újszülött.

ROVAt
Halálozások: Feldmann

Mór izr. 73 éves Tóth u 36, Ba- 
lajri Sámuel ref 61 éves Árany 
János u 22 Kerékgyártó Sándor 
ref 71 éves Csigekert u 31 Kiss 
József ref. 45 éves, Borz-u. 23. 
Tiba István ref, 79 éves, Tegez-u. 
35. Fehér Sándor ref. 55 éves, 
Tetétlen, Somogyi Sándor ref. 1 
hónapos II szoboszlú. Várhelyi 
Sándor ref. 51 éves Pesti-n. 4.

Csak 16 éven felülieknek 1 Két világsztár i
Meri* Obtroi) $5 Adrian) Nopkios

együttes filmje: i

t
a . — A magyar filmgyártás ünnepe 1 Az 50-ik magyar
3 hangosfilm 1 Az izgalom, a szerelem, a vidámság pazar kiálli- 
i tásu remeke 1 A legkedvesebb uj magyar vígjáték :

Ártatlanom) í i Jösep kisasszony
érdekes történet két leányról és egy közös szerelmükről ,

Férfi főszereplő: Joel Me. Crea j 1 I őszerejJők : Szeleczky Zita, Berky Lili, Csortos Gyula, Mály 
Gerő, \ izvári Mariska, Fülöp Magda, Cray Tivadar, Básthy L.

a Núogária filn)Szii)b*zbai) I

Előadások: d. u. 4, 6, 8 órakor, |
Vígszínházba 1)

___ ____  Előadások : 5, 7 és 9 órakor,

mnimi
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BEIRATKOZÁS A ZENE1SKO 
LABAN

Debrecen sz. kir. vátos zeneis­
kolájában a II félévi beiratkozá­
sok megkezdődtek. Beiratkozni le 
hot zongora, ének. zeneszerzés fő­
tanszakokra, továbbá elmélet ösz- 
szehangzattan, formatan, zenetör­
ténet, zeneesztétika, kamarazene, 
zenekar, zenei előkészítő (ovoda) 
és zenei szemináriumba.

Beiratási dij 6 P. Tandijak alsó 
osztályokban 8 P. középosztályok­
ban 10 P. felsőbb osztályokban 
12 P. A Zenemüv. Főiskolára ké­
szülök tandija havi 15 P. Mellék­
tanszakokra és a zenei előkészítő­
be (ovoda) havi 3 P.

Bővebb felvilágosítás a városi­
zeneiskola titkári hivatalában d. e" 
9-1-ig és d. u. 3 7 ig nyerhető1 
Vár u. 1 (Telefon : 33 96)

r

— DUGULÁS és aranyeres ; 
bántalmak gyomor és bélzavarok 
hát és derékfájás ellen a termé- ? 
szetes FERENC JÓZSEB1 keserű- jj 
viz kissebb adagokba elosztva na- ! 
ponta töbször bevéve, hathatós se- \ 
gitséget nyújt. j

TÜKÖRGYÁRTÁS
Üvegcsiszolás, hibás tükrök uj- 

jáöntése, előszoba fürdőszobatük­
rök SIPKOVITS BÉLA Nagyvá­
rad ucca 15. aranyérmes kitüntetés.

— PORCELLÁN FESTŐ TAN­
FOLYAM a Gambrinus átjáróban 
levő Iparművészeti és Képszalon­
ban. Tanfolyam vezető Katona 
Mici az ismert iparmüvésznő. Aki 
a tanfolyam alatt szükséges anya­
gokról festékről, porcellánról és 
azok égetéséről beszerzési áron 
gondoskodik tan dij 40 pengő.

BÁLI ÚJDONSÁGOK nagyvá­
lasztékban Petrikotl szent 
ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— SZEMÉLYESEN győződjön 
meg FERENCSICS uriszabósá- 
gában készült remek ruhákról Szé­
chenyi ucca 52.

HAZAI SZENEK:
ózdi, egercsehi, salgótarjáni, be- 
rentei és tatai tojásszén, prima 
tűzifa legolcsóbbun SZÉKELY és 
CSÁKI cégnél, Ispotály-u. 3. Te- 
enef 30-31.

11 V ELADÓ könyv; van. í 
fo;mi jón bi alommal SPRINGER j1 
JŐZSléB' . onyv, papír, fotócikkek 
szak ü iculioz hol jó pénzért érté 
késit heti.

P i ó b $ I
naponta fi issen törve 1 rendű ki­
lója P 2 20, II. rendű kilója P 2 00 
SZILVA LEKVÁR kg. P — 58. 
MAZSOLA, uj termés, kilója —
1 36, Viszonteladóknak árenged­
mény. — D1ÓTÖRÓDE, HON­
VÉD-UTCA 9.

HOL LESZ VÁSÁR

Csütörtök, február 4. Cclldömölk 
(Vas). Gyönk (Tolna), Keszthely 
(Zala) Kiskomárom (Zala), Ónod 
(Borsod), Tabajd (Kejér), Tiszafü­
red (Heves). Zsámbék (Pest).

Péntek, február 5. Aszód (Pest) 
Búj (Szabolcs), Eger havi (Heves) 
Gyöngyös havi (Heves).

TÉGLA ÉS CSERÉP 
jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában.
— Iroda: F'ürdő-u. 2. sz. Telefon 
26-10.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

AZ X L F Ö L ír TELI KIS MENETRENDJE 
A MAX', vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A \ on ti 11 U X' A
A

nemo j indul 1 ___________ IlOlllü
SZ

szgy. 2-10 Bpest „
SZ. 500 Nyirábrány ti

5-10 Tiszaiük ti

5-15 N yiregyháza ti

5-42 Füzesabony sz.
ni. 6-U8 Nagykereki gy-

6T3 Püspökladány sz,
gy. 7-15 Bpest az.
sz. 7-30 Hajdúnánás tt

in. 7'52 Nagyiéta Vértes m.
sz. 8-UO Szerencs sz .
V. 8-10 Nyirábrány sz.
m. 9-25 Derecske sz.
g>- 1V58 Nyíregyháza m.
seb. 12 00 Bpest nyugati a
SZ. 12-05 Füzesabony sz.

12-21 Tiszalök gy-
,, 12-25 Nyirábrány SZ.

13-22 Bpest keleti SZ.
13-25 Nagyiéta Vértes SZ.

,, 14-16 Nagykereki gy-
in. 1419 Balmazújváros SZ.
sz. 14-20 Szerencs ti

m. 14-25 Nyirábrány sz.
sz. 14-30 Tiszalök sz.
gy- 15-26 Nyíregyháza gy-
gy- 17-09 Bpest nyugati SZ.
SZ. 18-46 Nyirábrány sz.
„ 18-50 H-böszörmény gy-
„ 18-51 Nyíregyháza SZ.

18-58 Nagykereki gy-
V. 19-00 Tiszafüred SZ.
sz. 19-30 Nagyiéta Vértes SZ.

seb.
gy- 20-50 Bpest SZ.
SZ. 21-36 Nviregvháza
sz. 22 00 Bpest

érkezik 
4-53 
IS 41 
ti 51 
7 On 
7-01 
710 
7-11 
7-29
7- 40
8- 28 
859 
9-00

10- 07
11- 26 
11-30 
11-86 
11-40
11- 50
12- 19
13- 52
14- 15
15- 24
15- 34
16- 45 
16-54 
16-55 
17 04 
18-31 
18-39 
18-41 
20-08 
20-46
20- 49
21- 23 
21-29 
21-83

HONNAN
Bpest nyugati
Tinzalük
Tiüzafürod
Nyíregyháza
Nagykoreki
Nyirábrány
Bpest
Balmazújváros 
Nagyiéta Vértes 
Tiszátok 
Püspökladány 
Nyíregyháza 
Nagyiéta-Vértes 
Miskolc 
Hajdúnánás 

■ Nyirábrány 
Derecske 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Bpest nyugati 
Nagykereki 
Bpest 
Tiszátok 
Balmazújváros 
Nyirábrány 
Nagyiéta Vértes 
Nyíregyháza 
Nagykoroki 
Nyíregyháza 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Nyíregyháza 
Tiszalök 
Nyirábrány 
Bpest keleti pu. 
Miskolc

kämm*
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nővér ! Laura nővér! 
összerezzent és ijed-

— Laura
A nővér 

ten rebegt.e :
— Teremtő Isten 

rek 1 Kérem uram. 
hadd menjek . .

Larry megrázta a fejét:
— Egy tapodtat sem, 

nem adott választ. Nos. a 
ge lesz a barátomnak ? 
vagy nem ?

A folyosó ismét harsogott :
— Laura nővér 1 Laura nővér !
— Maga rettenetes ember. Hát 

„igen“, csak eresszen már . .
Larry elengedte s a nővér futva 

igyekezett a hivó hang irányába. 
Larry pedig tánclépésekbén libe-

A gyógysze- 
engedjen el,

amíg
felesé­

iben

Ä L F
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap 
hirdetést, amely

i világon, mely minden olyan 
munkaalkalmat kínál

V ttijtsto iogyei) közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉJ

I gett végig a folyosón, be Eddie 
szobájába.

— Na, öregem 1 Hadifogságba 
estél. Életfogytig tartó rabságba. 
Képzeld, Laura nővérnek olyan 
rossz Ízlése van, hogy hozzád 
megy feleségül.

Eddie elképedt arccal nézett 
barátjára.

HARMINCADIK FEJEZET 

EDDIE - LAURA

Amit ezek után Eddie a gyó­
gyulás terén produkált, az a cso­
dával volt határos. Három nap 
múlva már felkelt az ágyából és 
újabb két nap sem telt bele, a- 
mikor már kiszökött a kórház 
kertjébe és ott hatalmas sétát 
tett. Amikor dr. Simmons vélet­
lenül arrajárt, megdöbbent arccal 
bámult a beteg MrX-re. aki egy 
alacsonytörzsü fa alsó ágaiba ka­
paszkodva valóságos Tarzanhoz 
illő tornamutatványokat végzett.

— Hát ön mit csinál itt ? — 
förmedt dr. Simmons Eddiere,aki 
hirtelen elengedte a faágat és le­
pottyant a puha fűbe — hiszen 
ezidőszerint önnek a szobájában 
kellene tartózkodnia és szorgalma­
san pihenni, hogy minél hama­
rább megerősödjék !

Eddie felpattant a fűből és rao- 
so'yodva hajlította be a jobbkar­
ját, amelyen a hatalmas izomzat 
csaknem szétrepesztette a kabát­
ujj at.

— Nos — szólt nevetve aztán — 
fogja meg ezeket az izmokat dok­
tor. Azt hiszem már nincs szük­
ségem a további erősödésre. Higy- 
je el nekem, olyan erőben érzem 
magam, hogy hajlandó lennék 
megbirkózni egy medvével is.

Dr Simmons maga is elégedet­
ten méregette csillogó szemüvegén 
át a pompás felépítésű emberpél­
dányt s aztán nyugodtan megálla­
pította :

— Igen — Csakugyan, ön bá­
mulatosan feljavult fizikailag az 
utóbbi egy hét alatt. A kedélyál­
lapota is — látom — teljesen ki­
elégítő, A tarkóján levő seb be­
hegedt az agyrázkódást kiheverte 
és a füstmérgezés sem okozott kü­
lönösebb komplikációkat. Azt hi­
szem, hamarosan befejeződhet a 
kórházi ápolása. Meg kell jegyez­
nem, amennyire örülök az ön fel- 
gyógyulásának, éppúgy sajnálom 
hogy el fog hagyni bennünket.

(Folytatjuk)
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Prognózis:
Továbbra is enyhe légáramlás, 

fagypont körüli hőmérséklet vár­
ható. Csapadék lehetséges.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztősért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEOH Y JÁNOS 
Aa Csuka László nycmdavállalatánál, 

Dobrecon Piac utca 41 szám.

Fololős nyomdavezető ; Csuka László


